

## HRVATSKI KATOLICI SU POŽELJELI RIMSKE KATAKOMBE

dr. sc. Tomislav Dragun, opunomo enik Hrvatskog uljudbenog pokreta

Vjerovao sam svojim u iteljima, ali kad su nam po eli govoriti o rimskim katakombama mislio sam da izmišljaju pri e kako bi nas priveli redu. Jer, tko bi normalan mogao vjerovati da je to:



Hrvatski uljudbeni pokret po hitnom postupku raspisuje natje aj za obavljanje poslova: EGZORCI ST UZ ISKUSTVO SA SAMIM SOTONOM na radnom mjestu u VLADI REPUBLIKE HRVATSKE, s preteženom lokacijom u MINI STARSTVU UNUTARNJI H POSLOVA RH. Pla a po Pravilnu Darka Horvata i Predraga Štromara.

Rimske katakombe je prvotno bio naziv za lokalitet sa ranokrš anskim grobljem kraj današnje crkve sv. Sebastijana u Rimu. Danas se prije svega misli na podzemno groblje u kojima su sahranjivani stari krš ani, esto velikih dimenzija, naro ito u ranokrš ansko doba (najpoznatije su katakombe u Rimu Sebastijanove, Domiciline, Prisciline i dr.). Isklesane su u mekoj stijeni na svetom podru ju koje okružuje Rim.

Krš ani, kojima je vjera bila zabranjena, skrivali su se u podzemlju rimskih katakombi, gdje su spojili svoje potrebe

propovijedanja nove vjere i sahranjivanja mrtvih u grobnice i svetišta. Kad je car Neron po eo progoniti krš ane, za molitvu su se sastajali u grobnicama – u to je vrijeme svaki gra anin na groblju bio siguran. Prema rimskom zakonu, grobna mjesta su bila sveta (sacrosanct), te su Rimljani rijetko progonili krš ane u katakombama.

Sredinom 3. stolje a, kada se u katakombama više nisu osje ali sigurnima, ljudi su zazidali postoje e ulaze i napravili nove, tajne. Podzemni su se hodnici pružali kilometrima – ak se kaže da bi katakombe bile duže od cijelog Apeninskog poluotoka kad bi se hodnici pružali pravocrtno.

U doba cara Konstantina završava progon krš ana te katakombe po inju posje ivati tisu e hodo asnika. U 5. stolje u se ulazi u katakombe zatrpavaju kako bi ih se zaštitilo od Gota koji su u to vrijeme osvojili i opustošili Rim. Nakon 8. stolje a katakombe su se prestale koristiti i zaboravljene su sve do njihova slu ajna otkri a 1578.; sustavno se istražuju tek od 19. stolje a. (hr.wikipedia.org)

Drugovi me za vrijeme studija nisu dobro gledali, jer sam išao na sv. Misu. Ipak, iako nisam volio tu državu, moram re i istinu: Nitko mi nije prije io i i u crkvu. Nikada. Najgore što sam glede toga doživio je "samokritički" sastanak studenata (ali samo prve Godine) na kojem sam se trebao predstaviti kao ateist. Nisam to u inio i, nikome ništa.

Sli no je bilo i kad sam se zaposlio. Jednom me je, prije dolaska na Polno ku, zamolio milicajac Gojko da mu javim koliko je na njoj bilo vjernika. Nisam mu javio, a mi se više nikada nije obra ao. Branko Budi , šef UDBA-e (oni to zovu: SDS) za Slavoniju i Baranju, jednom je skoro tri sata nagovarao na suradnju. Trebali su im podatci o vjernicima, a moja bi im bila važna za "prevaspitanje zavedenih od strane religije kao opijuma naroda". Nisam prihvatio (iako je razgovor bio vrlo neugodan), a on me više nije zvao.

Sve su to za mene bila, do prije nekoliko dana, a osobito danas, bila tek usputni neugodni susreti. Ništa više.

Onda, odjednom, itam:

PRO ITAJTE ŠTO JE DON JOSIP DELAŠ IZJAVIO NAKON MISE OBILJEŽENE INICIDENTOM (dalmatinskiportal.hr, 12. travnja 2020.)

Jutrošnji incident u župnoj crkvi Župe sv. Leopolda Bogdana Mandića u splitskoj Sirobuji završio je teškim rije ima sve enika don Josipa Delaša. Prošlog tjedna je izvrije ao policajce koji su ga došli upozoriti da se drži mjera Nacionalnog stožera civilne zaštite, danas se okomio na novinare, nakon što su novinarku Dalmatinskog portala napali i fizi ki.

- Neka vas ava nosi, ajte kvragu! avli, masoni, odnija vas ava što prije! Ajte a, nemojte sr\*t po nama, ajte a! - vikao je tjeraju i novinare ispred crkve. Neposredno prije njegovog ispada jedan od ljudi iz crkve napao je novinarku Dalmatinskog portala koja je snimala okupljanje, izbio joj mobitel iz ruke i vratima crkve joj priklještio ruku. Među napadnutima bila je i snimateljica N1 televizije, snimili su to novinari 24sata.

Ostale novinare su vrije ali nazivaju i ih pogrdnim imenima. Policija je na mjesto doga aja došla nakon incidenta, unato najavama sve enika da e održati misu protivno odlukama Nacionalnog stožera civilne zaštite. Don Delaš je nakon mise stao pred kamere i pokušao objasniti što doga alo prije mise.

- Strašno je bilo, toliko puno tih milicajaca, jugomilicajaca. To je pljuvanje po Bogu i protiv Boga i gaženje po narodu i njegovu dostojanstvu. Centralni krš anski blagdan je Uskrs i ima se pravo do i na misu. Naša je crkva prostrana i ima 500-600 kvadrata i pazimo da nema zaraze. Manji broj vjernika je došao i doživio to strahovito poniženje i izrugivanje. Misu smo održali, a koliko ljudi je bilo ja ne mogu re i - rekao je, a na pitanje zašto je netko od ljudi napao novinarku i priklještio joj ruku ustvrdio je da on nema ništa s tim.

- To je narod bio, ja nisam bio, narod nije mogao u i u crkvu - rekao je.

Na konstataciju da ni papa Franjo ne održava mise s vjernicima u doba korone odmahnuo je rukom.

- Ona se sigurno priključila u te redove policije i ona je napadala i onda se ljudi imaju pravo braniti, jasno da imaju. Ponavljam: Neka me ubiju i neka uživaju. Ja dajem izjavu: Ta naša Vlada je potpuno protiv naroda, gazi poštenje i dostojanstvo našega ovjeka. Može se i i po trgovinama, a u crkvu ne može! - rekao je i dodao da je normalno da se održala procesija na Hvaru.

- To nisu komunjare radile, to što oni danas rade. Protiv Boga, Crkve i naroda u ime neke zaštite naroda. To je ispod svake norme ponašanja, ljudskosti...

Upitan je ho e li osuditi napad na što je rekao da nije ništa vidio u crkvi.

- Ali sigurno je onda ona kriva. Što ona ima napadati njih. Dolaze s policijom i policija sve snima. Jasno je da se onda ljudi imaju pravo braniti. To papa ima svoju glavu, neka on po svojem. Misa mora biti na centralni krš anski blagdan koliko se može ljudi okupiti pod tim njihovim uvjetima - zaključio je.

Na kraju je upitan je li krš anski napadati novinare dok rade svoj posao i tu je prebacio odgovornost na njih.

Tako er, ovih dana:



(NE)POTREBNO JAVNO OKUPLJANJE LJUDI U GODINAMA

## Hrvatski akademici prkose Stožeru

najbolji primjer građanima. Da su je primili u svoje ekskluzivno društvo, mogla bi im nešto o tome reći dr. Alemka Markotić, jedna od najpoznatijih članica Nacionalnog kriznog stožera, vrhunska liječnica i znanstvenica bogate karijere. Omiljenu hrvatsku

Pogledajte dobro i cijeli tekst:



Naravno, Davor Božinović nije ništa rekao, kamo li da bi slao redarstvo i da prijetio kaznenim progonom.

Zašto?

Zato jer još uvijek HAZU nije Hrvatska Akademija Znanosti i Umjetnosti, nego je i dalje Jugoslovenska Akademija Nauka i umjetnosti.

U splitsku crkvu su išla gospoda Hrvati, uz to i katolici.

ekaju nas teška vremena, jer su se - o ito - kardinal Josip Bozani i mons. Marin Bariši utjelovili u Svetozara Rittiga (molim: pro itajte ponešto o odnošajima Dr. Andrije Živkovi a i tog ZAVNOH-ovca).

A što tek re i za Papa Franju?

U koju li tek on tikvu puše.

Re i ete, možda, da sam opsjednut Ivanom Pavlom Drugim. Pomislite li tako, samo donekle biti u pravu, jer ... iako je to za nevjerovati ... ve eras sam poželio i Titovo Uskrsnu e.

O tempora, o mores!

O e naš,  
koji jesi na nebesima,  
sveti se ime tvoje,  
do i kraljevstvo tvoje,  
budi volja tvoja,  
kako na nebu tako i na zemlji.

Kruh naš svagdanji daj nam danas,  
i otpusti nama duge naše,  
kako i mi otpuštamo dužnicima našim,  
i ne uvedi nas u napast,  
nego izbavi nas od zla.

Amen.